
小さく生まれた赤ちゃんのためのリトルベビーハンド
ブックについて初めて定例会や重要政策提言で要望。
知事から前向きな答弁があり、県ホームページにおいて、
「兵庫県版リトルベビーハンドブック（暫定版）」の掲載
が実現。今後は、冊子化やアプリ化を求めて参ります。

特殊詐欺防止のための簡易型警告・自動通話録音機「録音チュー」
の配布・設置事業が令和２年９月より開始。警察が検挙した特殊詐
欺犯人グループのアポ電名簿に記載のある65歳以上の高齢者など
のお宅を訪問し、注意喚起を行い、希望者へ機器を無償で設置しま
した。合計16,000台を兵庫県下の警察署や地域安全まちづくり推
進員等を通じて配布されました。（令和4年7月末で配布終了）

1.	移住や就職等による県内転入を促進する
施策について
①カムバックセンター等における移住促進の
取り組みについて

②兵庫で働く人材の確保に向けた取り組みについて
2.	男性の家事・育児等に対する意識改革の推進について
3.	ヤングケアラーへの支援強化について
4.	低出生体重児と保護者に対する支援について
5.	3回目のワクチン接種率向上に向けた取り組みについて
6.	多部制高校のニーズに合わせた募集定員割合の見直しについて

兵庫県版リトルベビーハンド
ブックの作成・運用

高齢者の特殊詐欺対策として
防犯機器の無償配布
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兵庫県議会議員（尼崎市選挙区）
公 明 党・ 県 民 会 議 所 属教育・子育てに光を！
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作成／兵庫県保健医療部健康増進課

令和４年９月発行

兵庫県

令和４年度暫定版

現在、静岡県作成「しずおかリトルベビーハンドブックを
基本とし、兵庫県（暫定版）として掲載しております。
関係者の皆さまのご意見を反映したものを今後発行予定です。

第 358 回定例会で
質問しました！

第 347 回定例会で
質問しました！
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日頃より大変お世話になり、心より感謝申し上げます。県議会議
員１期・４年目も終盤となり、健康福祉常任委員会副委員長を務め
るとともに、県民の皆さまが安全・安心に、また希望をもって暮ら
せるまちづくりのため、全力で取り組んで参りました。
公明党・県民会議として要望を続けてきた多部制高校の募集定

員の改定も来年度入試から開始。また、兵
庫県版リトルベビーハンドブックの作成・運用
も県ホームページにおいて展開されています。
今後も様々な課題に全力で取り組んで参
りますので、ご指導・ご鞭撻を賜りますよう
何卒よろしくお願い申し上げます。

齋藤知事に申し入れ
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